
Bürgerschaft am 09.05.2019, TOP 7.15 
Kleine Anfrage: Stand der Bauarbeiten Tribseer Damm 
Einreicher: Hendrik Lastovka, CDU/FDP-Fraktion 
 
Es antwortet: Herr Bogusch 
 
 
Anfrage: 
 
1. Ist der Bauablauf plangemäß vorangeschritten?  
 
2. Wann ist mit dem Abschluss des 1. Bzw. 2. Bauabschnitts zu rechnen? 
 
 
Antwort: 
 
Sehr geehrter Herr Präsident, sehr geehrte Damen und Herren, 
 
zu 1.) 
 
Im unterirdischen Bauraum, d.h. im Leitungsbau konnten ausgeschrieben Zwischentermine 
im Bauablaufplan nicht gehalten werden, der Fertigstellungstermin für die Gesamtmaßnah-
me kann aber gehalten werden. 
 
zu 2.) 
 
Beauftragt ist bisher der 1. Bauabschnitt Tribseer Damm. Nach Abschluss der Bauleistungen 
im unterirdischen Bauraum erfolgt jetzt, ab Mai 2019, der Straßenausbau. Fertigstellungs-
termin ist Dezember 2019. 
 
Der 2. Bauabschnitt, Abschnitt zwischen Einmündung, Kreuzung Alte Rostocker Straße / 
Tribseer Damm bis zum Knotenpunkt Tribseer Damm / Carl-Heydemann-Ring wird erst in 
diesem Jahr als Bauleistung für das Jahr 2020 ausgeschrieben. Derzeit wird die Ausfüh-
rungsplanung mit Bauablauf erstellt. Vorgabe hierfür ist die Fertigstellung im Dezember 
2020. 
 
 
 
gez. Bogusch  


